



21

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 21^{ης}/2016

Δευτέρα 7 Νοεμβρίου 2016, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Οικονομάκου Μαρία	14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	26. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	1. Φοίβα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ) 2. Πολίτης Βασίλειος (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ)	1. Κουρνέτας Θεόδωρος (ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	27. Μπεχράκης Σταμάτης			
3. Αλούπης Παναγιώτης		28. Μπουζάνης Παύλος			
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	16. Καντζλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία	29. Μπούχαλης Δημήτριος			
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	17. Καραγιάννης Ανδρέας	30. Μπρεδήμας Θεόδωρος			
6. Βγενής Χαράλαμπος	18. Καρατζέας Παναγιώτης	31. Νιάρχος Αναστάσιος			
7. Βεργινάδη Μαρία	19. Καρβέλης Γεώργιος				
8. Βεργόπουλος Δημήτριος	20. Κουτίβας Ηλίας	32. Οικονομάκος Δημήτριος			
9. Βουτσής Γεώργιος	21. Λιάππα Χρυσή	33. Πολίτης Δημήτριος			
10. Γεωργακίλας Κων/νος	22. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος	34. Σταματοπούλος Ευστάθιος			
11. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	23. Μαρινάκης Σαράντος	35. Φάβας Γεώργιος			
12. Γυφτέας Ηλίας	24. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	36. Φαββατάς Δημήτριος			
13. Δημόπουλος Δημήτριος	25. Μπασακίδης Νικόλαος	37. Χριστόπουλος Ιωάννης			

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης η ΠΡΟΕΔΡΟΣ καλωσορίζει φοιτήτριες του ΤΕΙ που παρευρίσκονται και παρακολουθούν τη συνεδρίαση. Ακολούθως ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Μ. Μαντίνειας ενημερώνει το Σώμα για την τεράστια ζημία που έχει προξενηθεί στον ελαιόκαρπο από την προσβολή του δάκου και ζητά τη λήψη μέτρων ώστε από την επόμενη χρονιά να γίνεται πιο έγκαιρα και αποτελεσματικά η καταπολέμηση του δάκου.

			<p>Επί του θέματος αυτού αναφέρονται και οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και στο τέλος γίνεται αποδεκτό να τεθεί ως θέμα στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.</p> <p>Στη συνέχεια από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p> <p>ΜΑΚΑΡΗΣ</p> <ul style="list-style-type: none">– Οι οφειλές προς το Δήμο Καλαμάτας ξεπερνούν τα 5.000.000,00 € όσον αφορά τους μεγαλοοφειλέτες με οφειλή πάνω από 10.000,00 € έκαστος. Να μας δώσετε στοιχεία με τη διαχρονική εξέλιξη των οφειλών και να μας πείτε τι ενέργειες έχουν γίνει μέχρι τώρα για την είσπραξή τους.– Προβλήματα έχουν δημιουργηθεί με την μετεγκατάσταση του Δημαρχείου και ειδικότερα όσον αφορά την υπηρεσία της Πολεοδομίας.– Διαπιστώσαμε ότι στο νέο Δημαρχείο δεν υπάρχει καμία αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, ούτε προβλέπεται, παρά τη διαβεβαίωση που μας είχατε δώσει, όπως επίσης δεν υπάρχει γραφείο μειοψηφιών, ούτε υπάλληλος να το υποστηρίζει.– Στις εκβολές του Νέδοντα πάρα πολλά σκουπίδια θα καταλήγανε στη θάλασσα αν δεν πηγαίναμε να τα μαζέψουμε, αλλά σημαντικό θέμα επίσης είναι ότι στην περιοχή εκεί έχει δημιουργηθεί ένα έλος, το οποίο μπορεί να δημιουργήσει πολλά προβλήματα και περιβαλλοντικά αλλά και θέματα υγείας. Πρέπει να δημιουργηθεί μια δίοδος προς τη θάλασσα να φεύγουν αυτά τα νερά έτσι ώστε να μην δημιουργούνται συνθήκες έλους.– Το Μέγαρο Χορού, το οποίο κόστισε 14.000.000,00 € και είναι ένα σημαντικό κεφάλαιο για τη πόλη, δυστυχώς είναι ανεκμετάλλευτο, γιατί υπάρχει πρόβλημα στη λειτουργία των σκηνικών.– Το Συμβούλιο της Επικρατείας απέρριψε τις αιτήσεις ακυρώσεως του Γ.Π.Σ. της Καλαμάτας. Αυτό είναι ένα πολύ σημαντικό θέμα για το οποίο πρέπει να ενημερωθεί ο κόσμος και γι' αυτό καταθέτουμε πρόταση να τεθεί θέμα στην επόμενη συνεδρίαση και να γίνει μια ενδελεχής ενημέρωση. <p>ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ</p> <p>Οι ληξιπρόθεσμες οφειλές έρχονται από παρελθόντα έτη. Θα σας τα δώσουμε τα στοιχεία, τα οποία έτσι κι αλλιώς προκύπτουν και από τους ισολογισμούς. Εκ των πραγμάτων είμαστε υποχρεωμένοι και στο επόμενο διάστημα θα προχωρήσουμε στην είσπραξη, με αναγκαστικά μέτρα, ειδικά για τους μεγαλοοφειλέτες.</p>
--	--	--	--

			<p>ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ</p> <ul style="list-style-type: none">– Μέχρι το τέλος της εβδομάδας θα έχει ομαλοποιηθεί η κατάσταση όσον αφορά στη λειτουργία της Πολεοδομίας. Το αρχείο της μεταφέρθηκε ήδη στο νέο Δημαρχείο, εκτός από το αρχείο των αδειών από λειτουργίας της Πολεοδομίας που βρίσκονται στο χώρο του Διοικητηρίου.– Στο Μέγαρο Χορού έγινε λεγχος και περιμένουμε τα αποτελέσματα τα οποία θα τα παρουσιάσουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο.– Για το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο σε λίγο θα είμαστε στη διαδικασία τροποποίησης, αφού ήδη πέρασαν και τα πέντε χρόνια από τη μέρα που ψηφίστηκε. <p>ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ</p> <p>Στις εκβολές του Νέδοντα ο Δήμος Καλαμάτας με δικά του μηχανήματα πολύ συχνά υλοποιεί ήπιες παρεμβάσεις καθαρισμού και διαμόρφωσης του χώρου, όμως με τις βροχές και τον κυματισμό της θάλασσας επανέρχεται το πρόβλημα. Αυτή την εβδομάδα, το έχουμε προγραμματίσει, θα παρέμβουμε και θα το διαμορφώσουμε πάλι.</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none">– Επί τη ευκαιρία του ανασχηματισμού καλή επιτυχία στους κ.κ. Χαρίτση και Κατρούγκαλο.– Το ζήτημα της δακοκτονίας το χειρίζεται από το νόμο η Περιφέρεια, όπως και αυτό με τα κουνούπια. Γίνεται κοινή αντιμετώπιση και ρωτώνται οι Πρόεδροι και τα Συμβούλια εάν θέλουν να γίνει ή όχι δακοκτονία στην περιοχή τους, χωρίς να παρεμβαίνουμε εμείς. Δεν έχουμε αντίρρηση να συζητηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο και εάν έχετε κάποιες συγκεκριμένες προτάσεις προς τη Κυβέρνηση, η οποία νομοθετεί, να αλλάξει ο συγκεκριμένος νόμος, εδώ είμαστε να φέρετε τα στοιχεία εκείνα να τα κουβεντιάσουμε και να τα υιοθετήσουμε αν νομίζουμε και εμείς ανάλογα.– Στα πλαίσια του χρέους των ιδιωτών προς το κράτος και τους φορείς του κράτους εντασσόμαστε και εμείς. Τους στέλνουμε έγγραφα κατ' επανάληψη, τους έχουμε μπλοκάρει τα ΑΦΜ, δεν έχουν φορολογική ενημερότητα αυτοί οι οποίοι οφείλουν στο Δήμο. Το άλλο όπλο είναι η διαδικασία κατάσχεσης, με ότι αυτό συνεπάγεται, που μέχρι τώρα η Δημοτική Αρχή δεν το έχει κάνει. Αν στο Δημοτικό Συμβούλιο υπάρχει πρόταση να κινήσουμε τη διαδικασία κατάσχεσης, διότι όλα τα άλλα τα έχουμε κάνει, να το κουβεντιάσουμε.
--	--	--	--

			<ul style="list-style-type: none"> - Η μετεγκατάσταση του Δημαρχείου είναι μια πολύ μεγάλη επιχείρηση η οποία θα κρατήσει καιρό, ενδεχομένως και μέχρι το Πάσχα. Επομένως μην αρχίζετε από τη πρώτη εβδομάδα να μας λέτε διάφορα. Το γεγονός είναι ότι πάνε όλες οι υπηρεσίες σε ένα ενιαίο χώρο αξιοπρεπέστατο και για τους υπαλλήλους και για τους πολίτες. Θα υπάρχει αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου και υπάρχει αίθουσα και στα σχέδια, 150 έως 200 θέσεων. Απλά σε αυτή τη φάση χρησιμοποιείται ως χώρος ξεκαθαρίσματος των επίπλων. Με τη λήξη της μετεγκατάστασης θα κατασκευαστεί και ο χώρος εκεί και δεν ξέρω αν θα θελήσετε να πηγαινουμε να συνεδριάζουμε στο συγκεκριμένο χώρο ή θα είναι εδώ καλύτερα. Δυστυχώς δεν υπάρχουν υπάλληλοι, ο αριθμός των οποίων έχει μειωθεί πάνω από 50% και ελπίζουμε στην Κοινωφελή όπου θα έχουμε 170 υπαλλήλους. - Οι εκβολές του Νέδοντα είναι υπόθεση της Κτηματικής Υπηρεσίας του Δημοσίου. Μην νομίζετε ότι εύκολα μπορείς να παρέμβεις στη παραλία και μην νομίζετε ότι το έλος το οποίο δημιουργείται εκεί αν πάμε και το ανοίξουμε και φύγει το νερό τελειώσαμε. Την επόμενη μέσα η θάλασσα, ιδιαίτερα το χειμώνα, φέρνει την άμμο και τα αδρανή και δημιουργείται η ίδια κατάσταση. Με τις δυνάμεις τις οποίες έχουμε η καθαριότητα είναι συνεχής. - Για το Μέγαρο Χορού περιμένουμε την έκθεση της επιτροπής και ελπίζουμε ότι το κόστος αποκατάστασης θα είναι χαμηλό. Επειγόμαστε αυτό το έργο, διότι είναι έργο ΕΣΠΑ, οπότε να κουβεντιάσουμε ακριβώς για τον τρόπο λειτουργίας του, αν και όποτε παρίσταται ανάγκη λειτουργεί με απόλυτη ασφάλεια για τους πολίτες. - Για το Γ.Π.Σ. το οποίο ψηφίστηκε απ' όλες τις παρατάξεις, συμπληρώθηκε ο κρίσιμος χρόνος για να κάνουμε προσφυγή στο Υπουργείο Περιβάλλοντος. Άρα η Κυβέρνηση μπορεί να αλλάξει το νόμο και να άρει κάθε αδικία. <p>ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ</p> <p>Είχαμε ψηφίσει να βοηθήσουμε και να συμμετέχουμε ως συνδιοργανωτές στη διοργάνωση του Συνεδρίου της Ομοσπονδίας Κινηματογραφικών Λεσχών Ελλάδος, αλλά εκ των υστέρων μάθαμε ότι τελικά δεν συμμετείχε ο Δήμος και δεν βοήθησε αυτή την πολύ σημαντική διοργάνωση. Έστω και τώρα να βοηθήσουμε και να μην πληρώσουν το κόστος ενοικίασης του Κινηματογράφου.</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <p>Δεν υπάρχει Δήμος που να έχει βοηθήσει την Κινηματογραφική Λέσχη όσο η Δημοτική Αρχή και ο υποφαινόμενος και για αυτό λυπάμαι για το έγγραφο το οποίο έστειλαν. Έκανα ένα πολύ μεγάλο αγώνα για να πάρει ο Δήμος</p>
--	--	--	---

			<p>Καλαμάτας το Κλειστό Αμφιθέατρο του Εργατικού Κέντρου για να μπορεί ακωλύτως η Κινηματογραφική Λέσχη να κάνει τις προβολές της. Διασφαλίσαμε μία αίθουσα, για την οποία ο Δήμος Καλαμάτας πλήρωσε πάνω από 25.000,00 €, την κάναμε λειτουργική, το προσωπικό που τη λειτουργεί πληρώνεται από τα χρήματα του Καλαματιανού λαού και επειδή αυτό το κόστος της αίθουσας δεν το καλύπτει η Κινηματογραφική Λέσχη ούτε κατά το 1/20, είναι δυνατόν να ερχόμαστε και να κατηγορούμε το Δήμο; Επειδή από την Κινηματογραφική Λέσχη επιτελείται ένα σημαντικό πνευματικό έργο, να κλείσει αυτό το κεφάλαιο της όποιας παρεξήγησης, γιατί περί παρεξήγησης πρόκειται και να υπάρξει μια νέα συνεργασία με τη Λέσχη για την ωφέλεια και αυτών που την παρακολουθούν και ευρύτερα της κοινωνίας.</p> <p>ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ</p> <p>Συνδημότης μας δεν μπορεί να λάβει το βοήθημα από τις πλημμύρες, παρ' ότι έχει πάθει καταστροφή στην κουζίνα και στο καθιστικό, διότι, όπως του λένε, πρόκειται για βοηθητικούς χώρους. Πρέπει να το ξαναδεί η Υπηρεσία έτσι ώστε να μην κάνουμε λάθος σε αυτή τη περίπτωση. Πιστεύω ότι πρόκειται τουλάχιστον περί λάθους και να το πάρει υπ' όψιν της.</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <p>Εμείς δεν νομοθετούμε. Η Διεύθυνση Πρόνοιας κάνει εκτιμήσεις και παίρνει αποφάσεις σύμφωνα με το νόμο. Αν είναι τα πράγματα όπως τα λες, έχει δικίο ο πολίτης, γι' αυτό να κάνει την ένσταση και παρακαλώ και τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο να πάρει τα στοιχεία, ώστε να επιληφθεί του θέματος και να σας ενημερώσουμε την άλλη φορά.</p> <p>ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ</p> <p>Για οικονομικούς λόγους πάρα πολλοί συμπολίτες μας έχουν δηλώσει την κύρια οικία τους ως βοηθητικούς χώρους ή ως αποθήκες. Αυτοί δυστυχώς, βάσει νόμου, δεν μπορούν να πάρουν αυτό το επίδομα παρ' ότι έμεναν κανονικά. Βγαίνουν αρνητικές αποφάσεις, αλλά σε δεύτερο βαθμό μπορούν να κάνουν ένσταση και να δικαιωθούν, γιατί θα προκύψει ότι είναι η κύρια οικία.</p> <p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ</p> <p>– Μεταφέρω την έντονη αγανάκτηση και πολλών Καλαματιανών που επλήγησαν από τις πλημμύρες και δεν έχουν αποζημιωθεί για τις οικοσκευές, ενώ εκκρεμεί και το θέμα της αποζημίωσης των αυτοκινήτων. Επίσης υπάρχει το μέγα θέμα του Μορέα, όπου μέχρι τώρα δεν έγινε η σύσκεψη που μας είχατε</p>
--	--	--	--

			<p>υποσχεθεί για το θέμα αυτό, ενώ υπάρχει και αίτημα κατοίκων του Μπουρνιά που ζητούν να διερευνηθούν τα αίτια των καταστροφών. Όλα αυτά τα θέματα πρέπει να συζητηθούν στην επόμενη συνεδρίαση.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Κάτοικοι της περιοχής κοντά στο Στάδιο διαμαρτύρονται για τη διατάραξη της ησυχίας σε κατοικημένη περιοχή από τη χρήση ρακετών, skateboard και ποδηλάτων σε ράμπες στους εξωτερικούς χώρους του Σταδίου. - Τι θα γίνει με τα διατηρητέα; Τι έγιναν τα αρμόδια, για το θέμα, Υπουργεία; <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Συνειδητοποιώ κάθε μέρα που περνάει ότι οι πολίτες το Δήμο έχουν και ο Δήμος πρέπει να παλέψει και για τώρα και για μετά, να διεκδικήσει, να βρει χρήματα. Αυτές τις ημέρες θα γίνει η παράδοση του περιφερειακού δακτυλίου, οπότε θα έχουμε τη δυνατότητα να μιλήσουμε με κυβερνητικά στελέχη με ηρεμία για να μας πουν μερικά κρίσιμα θέματα, να μας δώσουν απαντήσεις, όπως είναι ο Μορέας για τις πλημμύρες που είναι σοβαρά θέματα. Όσα χρήματα ήρθαν εμείς με γρήγορες διαδικασίες τα μοιράσαμε. Περιμένουμε να έρθουν και τα άλλα και όταν έρθουν είμαστε έτοιμοι να τα δώσουμε. Μακάρι να μπορούσαμε να δώσουμε από δημοτικά χρήματα. Όταν μιλάτε για τις πλημμύρες μην ξεχνάτε στους αγρότες, διότι τις μεγαλύτερες ζημιές από τις πλημμύρες τις υπέστησαν οι αγρότες. - Στην επόμενη συνεδρίαση, δεν έχουμε καμία αντίρρηση, θα έχουμε και τη πληροφόρηση από πλευράς Κυβέρνησης, να κουβεντιάσουμε ήρεμα για το τι συμβαίνει και πως μπορούμε να προχωρήσουμε. - Υπάρχουν δύο αθλητικές δραστηριότητες, οι οποίες ενοχλούν τους κατοίκους, όπως είναι η ξυλορακέτα και το skateboard, αλλά υπάρχει αυστηρή οδηγία από το Πρόεδρο του Αθλητικού Φορέα, οι συγκεκριμένες αθλητικές δραστηριότητες να μην γίνονται σε ώρες κοινής ησυχίας. - Τα διατηρητέα είναι υπόθεση νομοθετικής εξουσίας. Εύχομαι να ισχύσει η μεταφορά συντελεστή, είναι μια κάποια λύση, όπως και τα χαμηλότοκα δάνεια, γιατί είναι μεγάλο το κόστος επισκευής και δεν συμφέρει. <p>ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Οι τεχνικές παρεμβάσεις που έχουν γίνει μέχρι τώρα στην Αρτέμιδος και ιδιαίτερα οι κόμβοι, εν αναμονή και της νέας εισόδου της Καλαμάτας, θα δημιουργήσουν και θα διογκώσουν το κυκλοφοριακό κομπούζιο το οποίο συμβαίνει στη περιοχή αυτή. Θα πρέπει να κάνετε μια επαναπροσέγγιση του θέματος, όσον αφορά το κυκλοφοριακό θέμα, γιατί θα δείτε και μόνοι σας ότι τα προβλήματα αυτά είναι άλυτα.
--	--	--	---

			<p>– Ο Δήμος Καλαμάτας έχει βεβαιωμένες οφειλές της τάξης των 15.000.000,00 € περίπου και επίσης έχει δανεισμό της τάξης περίπου των 13.000.000,00 € - 15.000.000,00 €. Αυτό σημαίνει ότι ένα ποσό γύρω στα 25.000.000,00 € - 30.000.000,00 € σε σχέση με τα 70.000.000,00 € του προϋπολογισμού μας είναι στον αέρα, το οποίο, αντιλαμβανόμαστε όλοι, ότι αν τύχει και πάρουμε και τη Πολιτιστική Πρωτεύουσα ανησυχούμε που θα βρεθούν τα χρήματα να μπορέσουμε να καλύψουμε όλα αυτά τα ποσά. Εμείς έχουμε μια ανησυχία και θέλουμε να μας πείτε αν κι εσείς ανησυχείτε και αν όλα μπορούν να τακτοποιηθούν εύκολα.</p> <p>ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ Αναφέρεις λανθασμένα στοιχεία και κάνεις ευφάνταστους συσχετισμούς.</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <p>– Όταν λειτουργήσει ο κόμβος της Αρτέμιδος ψηλά στη γέφυρα της οδού Σπάρτης, θα υπάρξει μια καλύτερη τακτοποίηση των θεμάτων στο κόμβο Φραγγέα, διότι πάρα πολλά οχήματα θα φεύγουν από το περιφερειακό, όσα είναι να πάνε Λέικα, να πάνε Δυτική Καλαμάτα ή σε λίγο καιρό όσα είναι για Γιαννιτσάνικα ή παραλία θα φεύγουν από της Σπάρτης και στη συνέχεια από τον περιμετρικό μέχρι το κτήμα των Γιαννιτσάνικων. Δεν θα φορτώνονται όλα στην Αρτέμιδος. Σε κάθε περίπτωση, εδώ θα αποφασίσουμε για τα κρίσιμα σημεία τα οποία πρέπει να μελετηθούν με τη νέα κυκλοφοριακή μελέτη. Αν ένα Σάββατο δύο ώρες ή τρεις έχουμε ένα πρόβλημα επί της Αρτέμιδος, αυτό δεν σημαίνει ότι ήρθε η καταστροφή.</p> <p>– Ο Δήμος Καλαμάτας έχει εννιά ελέγχους και ποτέ δεν έχει καταδειχθεί ότι στο Δήμο Καλαμάτας είτε οι εγγραφές, είτε τα όποια άλλα προβλήματα ή ζητήματα υπάρχουν, εγκυμονούν κινδύνους για την οικονομική πορεία του Δήμου, παρά το γεγονός ότι είμαστε ο μόνος Δήμος στη Πελοπόννησο που έχει φορτωθεί τη διαδικασία διαχείρισης των απορριμμάτων.</p> <p>– Να ευχηθεί το Δημοτικό Συμβούλιο, την Παρασκευή, η πόλη μας να κερδίσει, όχι την Ελευσίνα, αλλά την Αθήνα και την Αττική και αυτό θα είναι μια τιμή για αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο. Δεν υπάρχουν οικονομικά ζητήματα και αν μέχρι τώρα το 60% του κόστους το επωμίστηκαν ιδιώτες, από εδώ και πέρα το σύνολο του κόστους θα το επωμιστεί η Ελληνική Κυβέρνηση, η Ευρωπαϊκή Ένωση και οι ιδιώτες. Αρκεί να υπάρχει εμπιστοσύνη στον τρόπο με τον οποίο διαχειριζόμαστε τα οικονομικά μας.</p>
--	--	--	---

			<p>Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχεται:</p> <p>i. να συζητηθούν τα παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα,</p> <p>ii. να προταθεί το υπ' αριθμ. 9 θέμα έναντι των υπολοίπων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.</p>
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
449		Διοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων για τα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση των εκδηλώσεων και η διάθεση πίστωσης 24.500,00 € για την κάλυψη των δαπανών των εκδηλώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Δημάρχου.
450		Παράταση των συμβάσεων, ειδικού χρόνου, εργαζομένων της ΔΕΥΑΚ.	ΟΜΟΦΩΝΑ ζητείται η παράταση των συμβάσεων εργαζομένων, λόγω των εκτάκτων αναγκών που αντιμετωπίζει ο Δήμος Καλαμάτας, μετά τις πλημμύρες της 7-9-2016.
451		Επί του πρακτικού Ειδικής Επιτροπής Επιλογής Νηπίων, σχετικά με διαγραφές – εγγραφές και μετακινήσεις νηπίων, στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι διαγραφές, νέες εγγραφές & μετακινήσεις, όπως καταγράφονται σε αυτό.
452		Επιχορήγηση Σχολικών Επιτροπών Δήμου Καλαμάτας για κάλυψη λειτουργικών δαπανών Σχολικών Μονάδων (Δ' Δόση έτους 2016).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση με το συνολικό ποσό των 162.795,16 €, το οποίο κατανέμεται ανά Σχολική Επιτροπή ως εξής: 1. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 82.747,58 €, 2. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 80.047,58 €, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 15/2016 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.
453		Καθορισμός αριθμού παραστάσεων, σε υπαίθριο περιφραγμένο χώρο έναντι ΒΙΟ.ΠΑ. στην οδό Ηρώων Πολυτεχνείου και στεγασμένο πολιτιστικό χώρο στην οδό Λεϊκών 24, σύμφωνα με το νόμο 4229/2014.	ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζεται ο αριθμός των παραστάσεων σε είκοσι, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ελέγχων & Τήρησης Λειτουργίας Καταστημάτων & Επιχειρήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			

Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ			
454	9.	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 41/2005 προηγούμενης απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" {εκτός του κ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ}, "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η ανάκληση της απόφασης που αφορά σε προσκύρωση δημοτικού χώρου σε ιδιώτες, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Καραγιάννη Ανδρέα.
Α. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ			
455	1.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Κατασκευή ποδηλατοδρόμου Αγίου Φλώρου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", καθώς και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΑΓ. ΛΦΩΡΟΥ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 1 ^{ος} Α.Π.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
456	2.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Διαμόρφωση βοηθητικού χώρου Κοιμητηρίου Ασπροχώματος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 1 ^{ος} Α.Π.Ε. και η παράταση προθεσμίας μέχρι 30/11/2016, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
457	3.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κρασπεδώσεις και φωτισμός οδού Αρτέμιδος από οδό Λεϊκών έως οδό Σπάρτης».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30/11/2016, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

458	4.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κατασκευή μικρών τεχνικών έργων στον αποστραγγιστικό Χάνδακα "Ρίνα" Δ.Ε. Άριος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/12/2016, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
459	5.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση τμήματος Παραλιακής Ζώνης Καλαμάτας (πλατεία Ανάστασης)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" {εκτός του κ. ΑΛΟΥΠΗ}, "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
460	6.	Επί του πρακτικού της επιτροπής για την διερεύνηση του βάσιμου των απαιτήσεων του αναδόχου του έργου «Επισκευή & διαρρύθμιση εγκαταστάσεων κτιρίου πρώην Γενικού Νομαρχιακού Νοσοκομείου Καλαμάτας για τη στέγαση υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας» και για το ύψος της αποζημίωσης αυτού.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" {εκτός του κ. ΑΛΟΥΠΗ}, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η χορήγηση συνολικής αποζημίωσης 26.491,73 € (χωρίς ΦΠΑ).
<u>Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ</u>			
461	7.	Τροποποίηση – συμπλήρωση της υπ' αριθμ. 373/2013 κανονιστικής απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, που αφορά στη στάση και στη στάθμευση των τουριστικών λεωφορείων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμπλήρωση της απόφασης με τη δημιουργία ενός νέου χώρου στάθμευσης τουριστικού λεωφορείου, επί της οδού Σταδίου, μπροστά από το Μουσείο Παραδοσιακής Ενδυμασίας και Κοσμήματος του Λυκείου Ελληνίδων, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθ. 75/2016 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
462	8.	Κατάργηση υπηρεσιακών θέσεων στάθμευσης στο Δημαρχείο της οδού Αριστομένους και ένταξή τους στο σύστημα της ελεγχόμενης στάθμευσης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών

			<p>παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η κατάργηση των τριών θέσεων στάθμευσης επί της οδού Νέδοντος, μπροστά από την οδό Χρ. Κουμάντου και η ένταξή τους στο σύστημα της ελεγχόμενης στάθμευσης, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθ. 76/2016 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>
<u>Δ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
463	10.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στην έκθεση «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ ΕΧΡΟ».	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται,</p> <ul style="list-style-type: none"> i. η συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στην έκθεση, ii. η διάθεση πίστωσης μέχρι του ποσού των 1.500,00 €, για την κάλυψη των εξόδων, iii. η μετάβαση αντιπροσωπείας του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τομέα Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
464	11.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στο Διεθνές Πρόγραμμα "ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΗΜΑΙΕΣ" για το έτος 2017.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και της Τοπικής Κοινότητας Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ, ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου για τις ακτές «Ανατολική Καλαμάτα - Ανάσταση», «Ανατολική Καλαμάτα – Τέρμα Ναυαρίνου», «Βέργα – Αλμυρός» και «Μ. Μαντίνεια», σύμφωνα με την εισήγηση του Τομέα Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.</p>
465	12.	Χορήγηση – ανανέωση αδειών παραγωγών λαϊκών αγορών.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση αδειών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.</p>
<u>Ε. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u>			
466	13.	Αποδοχή παραχώρησης προς χρήση ρυμουλκών και ημιρυμουλκούμενων οχημάτων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι σύμβασης χρησηδανείου, μεταξύ του Φ.Ο.Δ.Σ.Α. Πελοποννήσου και του Δήμου Καλαμάτας, για την παραχώρηση της χρήσης ρυμουλκών και ημιρυμουλκούμενων οχημάτων στο Δήμο Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.</p>

ΣΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ			
467	14.	<p>Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2016, Δήμου Καλαμάτας.</p>	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2016, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 417/2016 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
468	15.	Έγκριση διενέργειας παροχής υπηρεσίας για την κάλυψη επισκέψεων στο Δημαρχείο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διενέργεια της παροχής υπηρεσίας και η διάθεση πίστωσης ποσού 500,00 € για την κάλυψη δαπανών των εθιμοτυπικών και μη επισκέψεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
469	16.	Επιστροφή ποσών σε δημότες.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Τμημάτων Ταμειακής Υπηρεσίας και Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
470	17.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
471	18.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων: <ol style="list-style-type: none"> i.«ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "ΑΡΜΟΝΙΑ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση Χορωδιακής Εκδήλωσης. ii.«ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΕΔΟΥΣΑΙΩΝ», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση Ποδηλατικού Γύρου του Ταΰγέτου. iii.«ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΠΗΓΑΙΩΤΩΝ», με το ποσό 300,00 €, για τη διοργάνωση Γιορτής Κάστανου.

			2. η συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του 3 ^{ου} ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και η διάθεση πίστωσης 1.000,00 €, για την κάλυψη μέρους των εξόδων.
<u>Z. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
472	19.	Παράταση της διάρκειας της θητείας του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση της διάρκειας της θητείας μέχρι 28/2/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διοικητικής Μέριμνας της Διεύθυνσης Διοικητικών.
473	20.	Τροποποίηση συστατικών πράξεων νομικών προσώπων του Δήμου Καλαμάτας ως προς τη διάρκεια της θητείας των Διοικητικών τους Συμβουλίων. i. «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» ii. «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» <i>(δεν αφορά τροποποίηση παρά μόνο τον καθορισμό της θητείας)</i> iii. «ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» iv. «ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΟΝΑΔΩΝ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» v. «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» vi. «ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "ΦΑΡΙΣ"»	ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζεται η διάρκεια της θητείας των Διοικητικών Συμβουλίων στο ήμισυ της διάρκειας της εκάστοτε δημοτικής περιόδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διοικητικής Μέριμνας της Διεύθυνσης Διοικητικών.
474			
475			
476			
477			
478			
479	21.	Συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης και παραλαβής υπηρεσιών – προμηθειών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών, που αφορούν στις Διευθύνσεις Διοικητικών, Οικονομικών, Τεχνικών Υπηρεσιών, Γεωτεχνικών Υπηρεσιών, Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, με τους αναπληρωτές τους, όπως προτείνονται από τις αντίστοιχες Διευθύνσεις.

480	22.	Ορισμός μελών επιτροπής για την καταμέτρηση και εκτίμηση εγκαταλελειμμένων οχημάτων σύμφωνα με το άρθρο 7 και 9 του Π.Δ. 270/1981.	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζονται μέλη στην επιτροπή οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος & Φαββατάς Δημήτριος και η δημοτική υπάλληλος κα Γιαννοπούλου Κοκκωνία.
481	23.	Ορισμός αναπληρωτή του Δημάρχου Καλαμάτας στην Επιτροπή Χορήγησης Βεβαιώσεων σε παραγωγούς.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζεται αναπληρωτής του Δημάρχου ο δημοτικός σύμβουλος κ. Γυφτέας Ηλίας.
482	24.	Ενεργοποίηση σύνδεσης Internet ADSL στην υπάρχουσα τηλεφωνική γραμμή του κέντρου συμβουλευτικής γυναικών θυμάτων βίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ενεργοποίηση της σύνδεσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Νέων Τεχνολογιών & Πληροφορικής της Διεύθυνσης Διοικητικών.
483	25.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 20/10/2016 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΣ.).
<u>Η. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			
484	26.	Έγκριση υπ' αριθμ. 249/2016 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση αναμόρφωσης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2016, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 249/2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
485	27.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 152/2016 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης, Αποχέτευσης Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση μειώσεων λογαριασμών ύδρευσης στους πλημμυροπαθείς.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 152/2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.

486	28.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 112/2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", η οποία αφορά στην έγκριση δωρεάν μαθημάτων από το καλλιτεχνικό – εκπαιδευτικό προσωπικό της Κ.Ε. "ΦΑΡΙΣ" σε Α' & Β' ΚΑΠΗ – Ειδικό Σχολείο – ΚΕΦΙΑΠ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 112/2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
487	29.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 35/2016 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας ΟΤΑ Βιομηχανικά Σφαγεία Αγορά Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση απομάκρυνσης βαρέων οχημάτων από το δυτικό τμήμα της Κεντρικής Αγοράς Καλαμάτας κάθε Σάββατο για τη διευκόλυνση της Δημοτικής και Λαϊκής Αγοράς.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 35/2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας, με τροποποίηση της παραγράφου που αφορά στην επιβολή κυρώσεων.

Καλαμάτα 10 Νοεμβρίου 2016

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Μαρία Η. Οικονομάκου**